
183. Happy Anniversary The Messengers 
 
Sâmbătă seara, pe 17 martie, 2007, în sala de mese a bisericii Agape din Portland, 
Oregon, a avut loc sărbătoarea a 20 de ani de la înfiinŃarea misiunii THE MESSENGERS 
GOSPEL MINISTRIES INC. şi, de asemenea, a 10 ani de la înfiinŃarea emisiunii TV, 
organizată de aceasta în România, PĂSTORUL CEL BUN. 
Grupul vocal The Mesengers este cunoscut prin farmecul creştin al cântărilor sale în 
Statele Unite, în România, dar chiar şi în întreaga Europă. El a fost întemeiat de fraŃii 
Damian: Dan, Narcis şi Radu. Iar misiunea a fost fondată, în anul 1983, de către Dan 
Damian, iar în 1986 a fost înregistrată în Statul Oregon ca organizaŃie non-profit. Astăzi 
misiunea are următoarea componenŃă: George Horga, Preşedintele misiunii, Dan Damian 
– Vice-Preşedinte şi Fondator, Beni Strizu, secretar şi inginer de sunet al grupului, Radu 
Damian – casier, Narcis Damian – marketing. ImplicaŃi în diferite departamente în 
lucrarea de misiune mai sunt: Avram Berghiano – pastorul misiunii, Marcel Urs – meedia 
coordinator, Mircea Lubanovici – evanghelizare, Nick Almăşan - ajutor umanitar şi 
Florin DruŃu – “Pâinea pe Ape”. Prin Pâinea pe Ape de care se ocupă Florin DruŃu, ajutat 
şi de soŃia lui, Lucia, oricine poate sprijini cu alimente pentru un an de zile o familie din 
România. Suma de $240.00 pe an hrăneşte o familie cu 16 kg de mâncare pe lună. 
Din 1997 a început producerea şi transmiterea programului de televiziune Păstorul cel 
Bun în Portland,OR şi România. 
Misiunea The Messengers a debutat prin producŃia de albume muzicale creştine, la 
început înregistrate pe casete, iar apoi, pe CD-uri. După căderea comunismului au început 
turneele de evangelizare, construirea de biserici şi emisiunea Păstorul cel Bun. Prima 
emisiune a Păstorului cel Bun a fost filmată la studioul TBN din Portland cu preŃul de 
$500.00 pentru o jumătate de oră, o sumă colosală. 
În prezent, mare parte dintre emisiuni sunt filmate în studioul de la Continental Textiles, 
pus la dispoziŃie de către Mircea Lubanovici. 
Muzica şi activitatea lor este foarte iubită şi apreciată în comunităŃile române de 
pretutindeni şi se bucură de o foarte bună colaborare cu toŃi păstorii şi bisericile din 
America şi România. De asemenea, foarte mulŃi pastori ai bisericilor române din America 
sunt şi colaboratori ai emisiunii Păstorul cel Bun. 
Prin ’97, The Messengers a început colaborarea cu AsociaŃia Misionară Creştină Emanuel 
din Sibiu, fondată şi condusă de Nicu Bisboacă. El este acum directorul misiunii The 
Messengers în România. Păstorul Cornel Urs, împreună cu fiul său, NeluŃu Urs din 
Pâncota, judeŃul Arad, sunt implicaŃi în organizarea turneelor de evanghelizare ale 
Misiunii The Messengers în România. În acest departament, colaborează mulŃi pastori ai 
bisericilor din România, dintre care se evidenŃiază în mod deosebit, pastorul Ioan Brie-
Sibiu, pastorul Iacob Berghianu -Tg. Mures, pastorul Liviu Axinte-Piatra NeamŃ, pastorul 
Mihai Dumitraşcu şi evanghelistul Eugen Iordache - GalaŃi şi alŃii. Pastorul Petru 
Moroşan din Sibiu, este responsabilul proiectului de ajutor alimentar-umanitar “Pâine pe 
Ape”. 
"Pastorul cel Bun" este unul dintre cele mai căutate programe creştine evanghelice de 
televiziune din România. Proiectul de evanghelizare prin televiziune a început prin a fi 
difuzat pe plan local, în câteva zone şi localităŃi din România, dar a continuat prin 
penetrarea pe plan naŃional, în anul 2003, când emisiunea a început să fie transmisă pe 



postul TELE7abc. Din anul 2004, Emisiunea "Păstorul cel Bun" s-a mutat pe postul de 
televiziunea OTV, cu o audienŃă mult mai ridicată. Programul este transmis bi-
săptămânal pe postul OTV, iar prin satelitul INTELSAT 1002 poate fi vizionat în toată 
Europa. 
Zilele de transmitere sunt: 
SÂMBăTA - de la 11:30 AM la 12:00 PM 
DUMINICA - de la 8:30 AM la 9:00 AM 
Programul poate fi urmărit îN DIRECT pe internet la www.dandiaconescu.ro 
ConŃinutul standard al emisiunii, care are o durata de 30 de minute, este compus din 
muzică creştină şi câte un consistent mesaj de evanghelizare. În felul acesta, zeci de mii 
de oameni au ocazia să audă mesajul Evangheliei. Ei solicită biblii, ce le sunt dăruite pe 
gratis. Împreună cu acestea, le este trimisă şi broşura cu meditaŃii zilnice "Cuvântul lui 
Dumnezeu pentru astăzi" şi planul de citire a Bibliei pe parcursul unui an. La redacŃia 
emisiunii din Sibiu sosesc zilnic zeci de scrisori. Fiecărei persoane i se trimite un răspuns 
personal din partea colaboratorilor misiunii. Zilnic se înalŃă rugăciuni pentru toate 
persoanele care scriu şi cer sprijin. 
Misiunea The Messengers, a avut în ultimii ani un impact pozitiv în viaŃa multor 
persoane din America, România şi chiar din întreaga lume şi continuă să atingă multe 
suflete. Într-o societate infestată cu lucruri rele, mesajul Mesagerilor este ca o mană 
venită din cer pentru sufletele flămânde după Adevăr. 
Sărbătoarea a fost organizată de către directorul misiunii, George Horga, iar la aniversare 
a fost prezent un număr mare de persoane. 
Au luat cuvântul în ordine: Dan Damian, care a prezentat cei zece ani de emisiune a 
Păstorului cel Bun, prezentând un foarte interesant montaj video cu cele mai importante 
momente din activitatea spirituală a misiunii, Mircea Lubanovici, care a oferit, prin 
trageri la tombolă, cadouri surprize de la Continental Textiles, pregătite cu grijă de soŃia 
sa, Mona, şi George Horga, care a prezentat activitatea misiunii cât şi viziunea de viitor a 
acesteia. 
Gustările au fost pregătite cu dragoste de un faimosul bucătar român, Romi Manu. Iar 
masa a fost servită de o grupă de tinere voluntare coordonate de către Marta Munteanu, 
care a aigurat şi decorarea sălii. 
 


